

MEGHÍVÓ

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a Biblia Éve
kiemelkedő jelentőségű ökumenikus rendezvényére:



Nemzetközi ökumenikus szimpózium a Biblia Éve jegyében



A Biblia Éve 2008 egyik központi eseménye az esztergomi **Szent Adalbert Képzési, Lelkiségi és Konferencia Központban** 2008. június 23-26. között megrendezésre kerülő Nemzetközi Ökumenikus és Biblikus Szimpózium. A szimpózium szervezői azzal a céllal hívtak meg külföldről és itthonról biblikus professzorokat, hogy megismerjük azokat **az azonosságokat, sajátosságokat és különbségeket, amelyekkel a Szentírás katolikus és protestáns kutatóiként, olvasóiként a Bibliát kutatjuk és értelmezzük.** E témakör előadói: Bábel Balázs

érsek, Székely János püspök, Karasszon István és Zsengellér József református bibliaprofesszorok, Rózsa Huba HTK professzor, Raj Tamás főrabbi, Kocsis Imre professzor és Sofronie román ortodox püspök. Fodor György PPKE rektor és Bolyki János professzor.

A konferencia második napján azzal foglalkozunk, hogy **a Biblia** mennyire „média-képes” könyv a 21. században, **sajátos nyelvezte és üzenete hogyan kommunikálható** anélkül, hogy a kommunikációs eszközök sajátosságai veszélyeztetnék magának a bibliai nyelvezetnek és üzenetnek az integritását. A témakör előadói: Thomas Kaut professzor, fordítói konzultáns, Benyik György professzor, Dávid Katalin művészet-történész és Fabiny Tibor professzor. A bibliatárjlesztésről és a Zsinat után kezdődő bibliaapostolságról számol be Tarjányi Béla és Pecsuk Ottó katolikus és protestáns szempontból. Larry Hurtado edinburghi és Lénart de Regt amszterdami professzorok a Biblia kommunikációs aspektusait vizsgálják. Végül Fabiny Tamás püspök és Komoróczy Géza professzor azt mutatja be, hogy a szekuláris, egyetemi közegben hogyan lehet „ismeretterjesztést” folytatni a Bibliáról.



A részletes program megtekinthető az interneten: www.biblia-tarsulat.hu > Biblia Éve > Esztergomi konferencia címen (www.biblia-tarsulat.hu/biblev/szimpozium.htm). A jelentkezési lap ugyanonnan letölthető.



A konferencián való részvétel ingyenes. A konferencia első félnapjára (június 23.) és két teljes munkanapjára (június 24-25.) étkezés és szállás is igényelhető (árak: egy éjszaka 3000 Ft, reggeli 700 Ft, ebéd 1200 Ft, vacsora 900 Ft). A jelentkezéseket a **Szent Adalbert Központ** címére kell küldeni: **2500 Esztergom, Szent István tér 10., info@szentadalbert.hu.** Minden további információval készséggel állnak az érdeklődők rendelkezésére: Kurilla Éva titkár, Szt. Adalbert Képzési Központ, (06-33) 541-939, 33-541-900, Tarjányi Béla, Szent Jeromos Katolikus Bibliatársulat, 1068 Bp.

Teréz krt. 28.; (06-1) 321-54-97; demtar@ella.hu és Pecsuk Ottó, Magyar Bibliatársulat, 1113 Bp. Bocskai út 35.; (06-1)209-30-33; otto.pecsuk@bibliatarsulat.hu. **Szálláshelyek korlátozott számban. Aki szállást is kér, mielőbb jelentkezék!**

Dr. Bábel Balázs érsek
D. Szabik Imre püspök